
Q１ どのような目的でご利用いただきましたか？

その他

・テニス

・卓球

・ダンス　他

Q２　当館の満足度

清潔さ・安全性 テニスコートが凸凹している・掃除が行き届いている・ナイターがあれば満足

スタッフの対応 丁寧・親切・対応が気持ちよい

利用手続き 簡単・毎回住所、氏名を書くのが大変・ネットにして欲しい

情報の提供方法 ホームページで当選結果や休館日など確認できるのが良い

講座 よかった・受けたことがない

感染症予防対策 消毒液の常備、換気などの対策が取られている・15分前の退館

来館者全員の検温をして欲しい 

東山田スポーツ会館　利用者アンケート集計結果　
                                 令和2年度【令和2年11月～令和2年12月実施・回答数60枚/配布数70枚】
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Q３　 当館の情報を何から得ていますか？(複数〇）

 

Q４　当館が企画する事業として、開催して欲しい講座やイベントがあればご記入ください。

・ペタンク

・椅子ヨガ

・麻雀　初心者向け麻雀教室

・テニススクール

・テニス大会

Q５　当館でやってみたいことはありますか？(複数〇）

Q6　現在、イベントやサークル活動が感染症予防対策により制限されておりますが、

今後の新たな施設の利用方法や取り組みについて、ご意見があればお聞かせください。

・現状で良い

・退館時間を5分前程度にして欲しい

・インターネット申込

・15分前完全撤退を緩和して欲しい

Q８　その他、当館へのご意見・ご要望等ございましたらお聞かせください。

・申込時に来月の予約状況が分かると予定が立てやすい

・いつも楽しく快適に使わせて頂いている

・駐車料金などは支払ってもよいと思う
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